

نبیوں کا سردار علیہ وسلم

پیر نمبر 2 2017

سوال نمبر: 1 لڑائی صرف اللہ کے لئے ہونی چاہیے۔ جو پہلے حملہ کرے اس سے لڑو۔ صرف جنگ کرنے والوں سے لڑو۔ لڑائی کو محدود رکھیں جنگ مذہبی عبادت کی ادائیگی میں روک نہ ہو۔ جنگ فوج کے ساتھ ہو۔ اگے دگے افراد کے ساتھ مقابلہ نہ ہو۔ اگر دشمن عبادت گاہ کو قلعہ بنا لے تو وہاں لڑو ورنہ عبادت گاہ پر حملہ نہ کرو۔ مذہبی دست اندازی ختم ہو جائے تو لڑائی سے ہاتھ روک لو۔

جنگ کے بارہ میں یہ احکام کس سورۃ سے ہیں؟۔

جواب: ۱: سورۃ انفال ۲: سورۃ البقرہ ۳: سورۃ الفتح

سوال نمبر: 2 ضرور تم اللہ تعالیٰ کی مشیت کے ماتحت مسجد حرام میں امن کے ساتھ داخل ہو گئے۔ تم میں سے بعض کے سر منڈے ہوئے ہونگے۔ تم کسی سے نہ ڈر رہے ہو گے۔ اللہ تعالیٰ جانتا ہے جو تم نہیں جانتے۔ اس وجہ سے اس نے اس خواب کے پورا ہونے سے پہلے ایک اور فتح مقرر کر دی ہے جو خواب والی فتح کا پیش خیمہ ثابت ہو گی۔ **سورۃ الفتح کی اس آیت میں کس فتح کی خبر ہے**

جواب: ۱: فتح خیبر ۲: فتح بدر ۳: فتح مکہ

سوال نمبر: 3 تبلیغ اسلام کو دنیا کے کناروں تک پہنچانے کے لیے محرم ۶۲۸ء میں رسول کریم ﷺ کے خطوط لے کر صحابہ مختلف ممالک کی طرف روانہ ہو گئے۔ ان میں ایک خط قیصر روم پرقل، ایک خط ایران کے بادشاہ کسریٰ، ایک خط مصر کے بادشاہ مقوقس، ایک خط نجاشی شاہ حبشہ، ایک خط منذر تیمی رئیس بحرین کو، نیز عمان کے بادشاہ اور یمامہ کے سردار۔ غسان کے بادشاہ اور یمن کے قبیلہ بنی نہد کے سردار اور ہمدان اور بنی علیم اور حضرمی کو خطوط لکھے۔ **کس بد نصیب بادشاہ نے آپ ﷺ کا تبلیغی خط پھاڑ دیا؟**

جواب: ۱: نجاشی ۲: قیصر روم ۳: کسریٰ شاہ ایران

سوال نمبر: ۴: زیارت کعبہ سے واپسی کے بعد جلد ہی دو ایسے آدمی اسلام میں داخل ہوئے جو اسلامی جنگوں کے شروع سے لے کر اس وقت تک کفار کے زبردست جرنیلوں میں شامل تھے اور اسلام لانے کے بعد ایسے مشہور جرنیل ثابت ہوئے کہ تاریخ اسلام میں سے ان لوگوں کا نام مٹایا نہیں جا سکتا، انہوں نے بعد میں سلطنت روما کی بنیادیں ہلا دیں اور کئی علاقے اسلامی حکومت میں شامل کئے۔ ان میں ایک عمر و بن العاص تھے جنہوں نے مصر کو فتح کر کے اسلامی حکومت میں شامل کیا۔ **دوسرے مشہور جرنیل کا نام بتائیں؟**

۱: طارق بن زیاد ۲: حضرت عمر ۳: خالد بن ولید
جواب

سوال نمبر 5: نویں سال ہجری میں آپ پر یہ آیت نازل ہوئی؛ ترجمہ: ”آج میں نے تمہارے دین کو تمہارے لیے مکمل کر دیا ہے اور تمام روحانی انعامات میں نے تمہاری امت کو بخش دئیے ہیں۔ اور فیصلہ کر دیا ہے کہ تمہارا دین خالص اللہ تعالیٰ کی اطاعت پر مبنی ہو“، مزدلفہ کے مقام پر لوگوں کے سامنے یہ آیت پڑھی۔ آپ پھر منیٰ میں ٹھہرے اور گیارہ ذوالحجہ کو لوگوں کے سامنے تقریر فرمائی

یہ آیت کس موقع پر نازل ہوئی؟

جواب : ۱: ہجرت مدینہ ۲: فتح مکہ ۳: حجۃ الوداع

سوال نمبر 6: صحابہ حضور ﷺ کی صحت کی خوش خبری سننے کے لئے مسجد میں تھے۔ وفات کا سن کر ان پر پہاڑ ٹوٹ پڑا حضرت ابو بکر شہر سے باہر تھے حضرت عمر مسجد میں موجود تھے اس خبر پر حضرت عمر نے تلوار لہرا کر کہا کہ جو کہے گا کہ آنحضور ﷺ فوت ہو گئے ہیں اس کا سر اڑا دوں گا۔ حضرت ابو بکر جلد ہی مسجد میں تشریف لائے۔ حضرت عائشہ سے حضور کی وفات کا پوچھا پھر حضور کے جسد مبارک کو بوسہ دیا۔ اور یہ آیت پڑھی۔ ترجمہ: ”محمد صرف اللہ کے رسول تھے۔ ان سے پہلے بہت سے رسول گزرے ہیں جو سب کے سب فوت ہو چکے ہیں۔ اگر وہ فوت ہو جائیں یا مارے جائیں تو تم لوگ اپنے دین کو چھوڑ کر پھر جاؤ گے“۔ اس قرآنی آیت کے ترجمہ سے کیا استدلال کیا جا سکتا ہے؟

جواب : ۱: وفات مسیح ۲: حیات مسیح ۳: نزول عیسیٰ

سوال نمبر 7: کھانے پینے لباس اور زیور، بستر، مکان، رہائش میں سادگی اور تقویٰ، توکل الی اللہ، بنی نوع انسان سے معاملہ، اخلاق فاضلہ، تحمل، انصاف، جذبات کا احترام۔ غربا کا خیال اور ان کے مالوں کی حفاظت، غلاموں، عورتوں، ہمسایوں، ماں باپ اور رشتہ داروں سے حسن سلوک۔ نیک صحبت، عیب پوشی، صبر، تعاون باہمی، چشم پوشی، سچ، نیک ظنی کی تلقین۔ دھوکا بازی، فریب، مایوسی سے پرہیز، مذہبی رواداری، بہادری اور وفائے عہد کا حسین پیکر تھے۔ ان اخلاق فاضلہ کے حامل کون تھے؟

جواب : ۱: حضرت ابراہیم ۲: حضرت محمد ﷺ ۳: حضرت موسیٰ